Estadistica matemaética Maestria 2022

Tarea n°4

Consideremos el modelo de regresién

Y =XG+e¢
donde supongamos que X es una matriz de M,, (R) determinista, y que E[e] = 0, E [eeT} = 021,. El
vector de pardmetros 3 € RF es de dimensién k.

1. Supongamos que k > n. Que decir del estimador de minimos cuadrados en este caso? Que decir
de la matriz XTX ?

2. Estamos interesados en el estimador que para todo A > 0 esta definido por
By = argmingepr (Y — X5 + A|52]))
Mostrar que la solucién es tinica y que es también solucién de la ecuacion lineal —2X7 (Y — X 3) +
203 = 0.
3. En este inciso queremos dar una formula explicita para la solucién.
(a) Preliminar : Mostrar que para cada A > 0, la matriz X TX + M, es invertible.
(b) Concluir dando la forma explicita de la solucion.

4. Calcular el sesgo y la matriz de covarianza de la solucién BA-

5. Finalmente supongamos k = 1 de tal manera que el problema se reduce a la regresién sencilla.
Muestre que hay un valor de A tal que el riesgo del estimador de pardmetro A es menor que el
riesgo del estimador de minimos cuadrados.



